PROTOKOLL DES STADTRATES OPFIKON

SITZUNG VOM

14. Januar 2025

BESCHLUSS NR.

2025-7

SEITE

1 von 2

Gemeinderat Rücktritt von Silvia Messerschmidt, SVP Ersatzwahl von Urban Husi

0.5.0

Silvia Messerschmidt, SVP, wurde in stiller Wahl als Mitglied der Schulpflege für den Rest der Amtsdauer 2022/2026 für gewählt erklärt. Aufgrund der Unvereinbarkeit mit dem Amt als Gemeinderat tritt Silvia Messerschmidt aus dem Gemeinderat zurück. Gemäss Wahlliste der Schweizerische Volkspartei (SVP) rückt Urban Husi nach. Er wurde anlässlich der Gemeinderatswahlen vom 27. März 2022 im 7. Rang gewählt. Urban Husi erklärt sich bereit, das ihm zufallende Gemeinderatsmandat anzutreten.

In Anwendung von § 108 des Gesetzes über die politischen Rechte (GPR)

BESCHLIESST DER STADTRAT:

- Vom Rücktritt von Silvia Messerschmidt als Mitglied des Gemeinderates Opfikon per 31. Dezember 2024 wird, mit bestem Dank für die geleisteten Dienste, Kenntnis genommen.
- 2. Für den Rest der Amtsdauer 2022/2026 wird als Mitglied des Gemeinderates als gewählt erklärt:

Urban Husi, SVP, geb. 09.12.1981, von Opfikon ZH, wohnhaft Glattparkstrasse 33, 8152 Glattpark (Opfikon)

Der Einsitz im Gemeinderat erfolgt mit der ordentlichen Sitzung vom 3. März 2025.

- 3. Die Stadtkanzlei wird beauftragt, das Ergebnis der Wahl zu publizieren.
- 4. Gegen diesen Beschluss kann, vom Erhalt der schriftlichen Mitteilung an gerechnet, beim Bezirksrat Bülach, Bahnhofstrasse 3, 8180 Bülach, innert 30 Tagen schriftlich Rekurs erhoben werden (§ 19 Abs. 1 lit. a und d i.V.m. § 19b Abs. 2 lit. c sowie § 20 und § 22 Abs. 1 VRG). Die Rekursschrift muss einen Antrag und dessen Begründung enthalten. Der angefochtene Beschluss ist, soweit möglich, beizulegen.



OPFIKON STADT

- 5. Mitteilung durch Protokollauszug an:
 - Urban Husi, Glattparkstrasse 33, 8152 Glattpark (Opfikon) (mit Wahlanzeige)
 - Silvia Messerschmidt (per E-Mail)
 - Patrick Rouiler, Präsident Interfraktionelle Konferenz (IFK)
 - Bezirksrat Bülach, Bahnhofstrasse 3, 8180 Bülach
 - Geschäftsleitung Gemeinderat
 - Abteilungsleitende
 - Lohnbuchhaltung
 - Stadtkanzlei

NAMENS DES STADTRATES

Präsident: Stadtschreiber:

Roman Schmid

Willi Bleiker



VERSANDT: 16.01.2025